32 =
FAR AAQ




Alatol 01 Sl Aol AEUH. Alate] & Alof BAl2

Sods E
10 o mhel 3 10 el [ekErt QY]

YEE %



e %

|

Hi( ) el o2 85 A= N oA,

4

753492010000
= 2ol ( ), 7ol ( ) Ayt

=
=%
Yk

-



A2 AA Q.

4850 % 5736 <




et

A

A4 © 2 Ap ol 9]
6795 %[ |

a]

Z
R

[e)
=

ok

o]
o4







O =9 ote] 7 SollA oz B 2 N dY7p?

7.

A






H|
T
1
[y
ar
Tod
=
N -
oy N o
WT <+ T
il i [
- o 2
jang —_—
a O_E
o Gl o
T R B
=
or <~ o|J
w_. q_w
T = on iyl
) S N\ b
e o|J
~r i~
o o
o 71 i
T =



10. the F M 2 Sk ol AQYTR

® 10 91<9] 100 HY @ 10 92] 10000 =
@ 1 %] 1000000 ©j @ 1000 <] 100 T Hj

3 100 =Fe] 100 =F =Y



3 900000000

@ 2 910 Hj

ol
<>

3 9000 2FE2t} 1000 =F = &=



12.

[ Joel Solar 2hrt 219 e 2 ol 7158 2 A
ol AU

@ 70+ |=105° O J+2°=115°
© |-45°=60° ® 160°-[ ]=90°

© 0066 ® 0,6 ®a
@ O, © ® @



dudt. 271E Hr=A

|23t A






742

B 114 208

@ 74 30&

@© 34]

ald

® 124 5

@ 4A] 258



ohe BALS AL

643 X 75




FAE 2.

426



o




92

22

30

16

24

oFh

o

%!

]_

9 B2 BT I DE 1Y 0, 247} Sh2et Ao Fos

Mz 24 L.

<A &

3}

ool






21. gL HolA IS T sk [ Jok] a4 48 Aoz

A %—?—2*12.

| 8456wt H seseur H ssseutH H ]




22. th WAl B Fokh A2 $2 AL ol AYU7N

D 18x3=54 @ 18x4="172 @ 18x5=190
@ 18% 6 = 108 B 18%x7 =126



23. The F Tol T e 59 AL TR,

@® 356+ 70 @ 485 +54 ® 672+ 73

@ 799 =79 (B) 248 = 49



24. TH& % UA7} B Shibs o] 291X AL

@® 869 +25 @ 315+ 37 ® 605 + 49

@ 496 = 53 (B3) 887 = 28



25. old =YL AA
Ty g Y
@)

"}
o .__
—%011:

onlE =
rra =

A

H =go] o3t




I

ZaIIIE

AR

oA}

o
s
T

o) T

Aol

81—;(].

S

|

o

‘mo
R

ol

Tor

!
—_—

N

ksl

@ Aote] g

® geHsiaol AAdel 5t

Hj <!

g 2=0] 9

Sk
of



27.

004 974719] SAbE g K WA o A o] 4

Hog 2 ZF-/] %2+ 971 e =
07} ket o] @ HlgL 7

Y o

1 AL
T

A

=
T=
o



28. ol 3919 §AR7} ol 2L 450 9, ol el 250 AYYTh, of2
12 93} ool 42 ol Aeheln, YARE ot Yot o7
A2

. [e]
ge 2



20. E9E AA PFoz 90°0F ST iR 52
=g ol AU

o

)




30. FHA AL A [ el e AL o] AYL7A?

I9X9+7=288

98 X9 + 6 = 8388
987 x 9+ 5 = 8888
9876 x 9 + 4 = 88888

[ J=ssssss

@® 9876 x9+3 @ 9876 x9+4 ® 98765 %9 + 3

@ 98765 %914 B 98765%x9+5



